
VYHODNOTENIE ŠTÚDIA 

ABSOLVENTMI OŠETROVATEĽSTVA



AR 2020/2021

Počet absolventov: 19

z toho:

1 muž

18 žien



9 9

1

0 0

vynikajúce nadpriemerné priemerné podpriemerné slabé

Ve domo s t i  a  z r uč nos t i  na dob u d n ut é  

poč a s  š t úd i a  na  f a k u l t e



So štúdiom na LF UPJŠ som bol/a spokojný/á?

12

7

0 0

určite áno áno nie určite nie



14

5

0 0

určite áno áno nie určite nie

Myslíte si, že absolvovaný študijný program Vám 

vytvorí dostatočne široké možnosti uplatniť sa na 

trhu práce?



10

9

0 0

určite áno áno nie určite nie

Odporúčali by ste študijný program študovať aj iným?



Keby ste sa mali znova rozhodnúť, aký študijný 

program študovať, vybrali by ste si rovnaký?

10

9

0 0

určite áno áno nie určite nie



Návrhy, pripomienky, zlepšenia....

Vyjadrenia:

- ochota vyučujúcich, komunikácia, zručnosti, dobrý prístup

- niesli prínos do práce; vyučujúci mali dobrý prístup, boli milí

- som spokojná s prístupom vyučujúcich, metódami výučby a

profesionalitou pri výkone práce.

Návrhy:

- viac odbornej praxe na jednotlivých oddeleniach v nemocnici;

- redukcia niektorých predmetov;

- menej seminárnych prác.


